

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 30 mai 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Corneanu Constantin.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 16.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius Adrian-primar.

Din partea Căminului pentru Persoane vârstnice Jimbolia participă: d-l Bucur Eugen;

Din partea Spitalului Dr.Karl Diel Jimbolia participă: d-șoara Cîrlig și d-na Buciuman.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 272 din 23.05.2019.

ORDINE DE ZI

1. Prezentarea raportului de activitate pe trimestrul I pe anul 2019 la Spitalul Dr.Karl Diel Jimbolia.
2. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi în nivel imediat superior și scoaterea la concurs a unui post vacant, existente la Spitalul Dr.Karl Diel Jimbolia.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor documente de funcționare ale Căminului pentru persoane vârstnice Jimbolia.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statelor de funcții pe anul 2019 la Primăria Orașului Jimbolia.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pe anul 2018.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018.
7. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Vasile Alecsandri, nr. 2, nr. C.F.400554 (nr. CF vechi 10115), nr.topo. 400554 (nr.topo. vechi 857/1/1/2) în suprafață de 301 mp, propus spre vânzare în baza Legii 15/2003.
8. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Vasile Alecsandri, nr. 2, nr. C.F.400554 (nr. CF vechi 10115), nr.topo. 400554 (nr.topo. vechi 857/1/1/2) în suprafață de 301 mp, propus spre vânzare în baza Legii 15/2003.
9. Probleme ale comisiilor de specialitate.
10. Probleme ale Primăriei.
11. Diverse.

PLUS LA ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării clădirii de locuit și anexei din Jimbolia, strada Calea Timișorii, nr. 68, ap. 3.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii imobilului din orașul Jimbolia, str. Spre Est, nr. 74, înscris în CF nr. 401717 Jimbolia, nr. topo. 401717, în suprafață de 7.040 mp, din domeniul privat al orașului Jimbolia, în domeniul public al orașului Jimbolia.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectelor de interes public local pentru care se solicită finanțare nerambursabilă de la bugetul local al orașului Jimbolia pe anul 2019.

Înainte de începerea ordinii de zi, d-l Corneanu dă cuvântul d-nei Scăunașu Elena.

D-na Scăunașu – în iunie 2017, în buletinul informațional al Jimboliei, s-a scris că racordarea la rețeaua de gaz va fi suportată de către Primăria Orașului Jimbolia. Ne-am mobilizat și am depus în decembrie, la primărie un tabel, în atenția d-lui primar și al consilierilor, iar după un an de zile nu am primit nici un răspuns. În martie, anul acesta, ne-am adresat primăriei din nou și nu se știa de această adresă. Mi s-a spus că trebuie să facem o cerere colectivă, deși în prima adresă făcusem o situație detaliată, cu câte persoane suntem. Apoi au zis să facem cerere personală fiecare, iar primăria ne va ajuta cu extrasele de carte funciară, va depune actele mai departe și ne va ajuta să negociem. În mai am primit o adresă, în care ni se comunică, că primăria nu are bani

pentru investiție, în calitate de cofinanțator. Nu mi se pare absolut deloc serios. Cum adică, după ce și-a luat angajamentul că face, ne spune că nu are bani pentru investiție? Noi am făcut tot ce trebuia. În plus, cei de la gaz spus că trebuie să facem fiecare cerere. Dacă vrea să își suporte fiecare cheltuielile, să facă cerere de renunțare pentru racordarea de la sistemul de distribuție a gazului. Mie mi se pare că primăria nu se implicase deloc și nu se urmăresc angajamentele care se iau, iar oamenii „sunt duși cu vorba”.

D-I Postelnicu – în demersurile noastre cu E.ON, am avut acele promisiuni de a investi în acele rețele de gaz. Această dezvoltare și racordare a fost susținută de E.ON, respectiv Consiliul Județean. Consiliul Local nu a alocat niciodată și nu a avut resursele să investească, deoarece nu e vorba doar de strada respectivă, sunt mai multe străzi în Jimbolia, care nu au rețea de gaze. Pentru toate rețelele care s-au extins, cetățenii au contribuit cu cât a fost cazul. Pe parcursul anilor, au apărut diverse modificări legislative, caz în care E.ON ar fi obligat să extindă acele rețele. Pe această modificare legislativă și după toate discuțiile cu E.ON, am așteptat ca ei să se achite de sarcini, conform legislației în vigoare și conform sesizărilor pe care le-am trimis în scris sau telefonic. Din păcate, cum spune și dumneaei, nu s-au ținut de nici o promisiune, dar noi am făcut demersurile necesare și chiar am reușit să mijlocim discuțiile între cetățenii orașului și E.ON. Am centralizat și am trimis către ei solicitările. Dumneaei citea dintr-o adresă a E.ON-ului. Știți cu toți că nu avem pârghii să îi sancționăm în vre-un fel. Și cu curentul avem probleme. Am reclamat ca și primar și ca instituție. Aceasta este problema. Insistăm la E.ON pentru a interveni și a susține în proporții cât mai mari cheltuiala cetățeanului. Chiar și în devizul estimativ pe care l-am primit pentru strada respectivă, o proporție și-o asumă E.ON, dar nu știut cât. În devizul primit de dna Scăunașu, scrie că fiecare trebuie să suporte o parte din costurile necesare racordării.

D-na Scăunașu – oamenii nu au bani. Cum să fim noi cofinanțatori?

D-I Postelnicu – aceeași dilemă o avem și noi: cum să fim cofinanțatori, pe banul public, a rețelei E.ON-lui?

D-na Scăunașu – acum trebuie să facem cerere de renunțare, dar mie nu mi se pare ok. Oamenii au făcut cheltuieli, au așteptat.

D-I Postelnicu – înțeleg că fiecare document pe care a trebuit să îl faceți, a costat, deoarece exista o solicitare să faceți dovada proprietății și nu se poate face decât printr-un act doveditor, respectiv carte funciară actualizată la zi. Noi nu am lăsat acest demers. Insistăm pentru că sunt mai multe zone în oraș. Am început de câțiva ani cu Abatorul și au fost aceleași discuții. Și în Locul Târgului la fel. Acolo, cetățenii au contribuit cu cotă parte. Noi vrem să ridicăm de pe umărul dumneavoastră orice cheltuială, să rămână strict cea de branșare a contorului, dar nu am primit încă un răspun afirmativ. La începutul discuțiilor au spus că au bani de investiție și sunt obligați să extindă rețelele.

D-na Scăunașu – nu mi se pare normal să facem cereri de renunțare pentru că au costat 85 de lei.

D-I Postelnicu – aceasta este procedura E.ON-lui. Aceste documente ne-au fost și nouă solicitate. Aceleași discuții interminabile le avem. Nu avem un răspun ferm. Săptămâna aceasta am avut o discuție cu reprezentanții E.ON, la mine în birou și ne-au confirmat că există o modificare legislativă, prin care ar trebui să facă extindere, dar din păcate, executivul acestei societăți nu a dispus de sumele necesare.

D-na Scăunașu – suntem 22 de familii. Oamenii aceea erau doritori, dar s-au retras.

D-I Postelnicu – cu cât scad solicitările, cu atât măresc ei contribuția personală. Insistăm să nu fie deloc în sarcina cetățeanului, dar în afară de adrese scrise, nu avem ce să le facem. Resurse necesare din bugetul local pentru a extinde rețeaua, nu sunt, iar rețeaua, indiferent de cine e făcută, se predă E.ON-lui, iar acolo primăria s-ar putea să aibă probleme. Tot în acest sens, am căutat să depunem la Ministerul Dezvoltării un proiect pentru extinderea rețelelor de gaz, dar nu vă pot spune când s-ar putea întâmpla acest lucru. Ne pare rău!

D-I Corneanu supune aprobării ordinea de zi și plusul la ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-I Corneanu supune aprobării procesul verbal de la ședința ordinară din data de 24.04.2019 care se aprobă cu 15 voturi pentru și un vot împotriva (d-șoara Siminiuc).

D-șoara Siminiuc – eu sunt împotriva și motivez de ce: la întrebarea mea dacă pediatria va rămâne pe zi, comentariul d-lui Gorgan, pe care îl rog să repete ce a zis în ședință, nu apare. Alt aspect: la afirmația mea că nu

era prioritar acel teren de minifotbal în parcul bermudelor, nu apare că am studiat dosarul tehnic. Nu apare așa ceva. D-le Gorgan, vă rog să repetați ce ați spus de pediatrie!

D-l Gorgan – nu mi-am învățat poezia. Cred că spusesem că la momentul respectiv am dat un aviz de principiu să finanțăm salariile medicilor. Cred că despre asta este vorba.

D-l Nițoi – când dialogați cum se obișnuiește, nu mai prinde nici camera sunetul.

D-l Gorgan – din punctul meu de vedere, cred că nu trebuie să fiu eu intermediar în aceste probleme. D-soară Tatiana, vă rog frumos să discutați cu d-l secretar, cu executivul. Nu este problema mea.

D-soara Siminiuc – se arhivează sau nu aceste materiale?

D-l Nițoi – nu se arhivează.

D-soara Siminiuc – deci, se distrug. După câteva zile după ce se face procesul verbal, nu mai există, să confruntăm.

D-l Nițoi – se păstrează câteva zile până se aprobă.

D-soara Siminiuc – mulțumesc!

D-na Buciuman prezintă raportul de activitate pe trimestrul I pe anul 2019 la Spitalul Dr.Karl Diel Jimbolia.

Veniturile totale realizate sunt în sumă totală de 5.150.531 lei, iar cheltuielile totale realizate au fost de 5.627.354 lei. Din total venituri avem: venituri din contractile cu CASS – 2.244.476 lei, venituri de la bugetul local – 93.750 lei, venituri din donații în bani – 32.500. Din totalul de cheltuieli avem: cheltuieli de personal – 4.349.868 lei, respectiv 77,30%; cheltuieli materiale – 1.074.125 lei, respectiv 19%; alte cheltuieli – 43.111 lei, respectiv 0,77% iar cheltuieli de capital 160.250 lei. La începutul anului, în contul de trezorerie am avut suma de 862.080 lei. La data de 31.03.2019 soldul de trezorerie este de 663.609 lei și se constă din: venituri din contractele cu CASS – 344.579 lei, venituri proprii ani precedenți – 281.953 lei, donații din 2018 și 2019 – 37.077 lei. Nu am înregistrat plăți restante sau arierate.

D-l Tinei – la pagina 5 am, constatat niște lucruri care mi-au dat semn de întrebare. Cheltuielile efective sunt prin prognozări? M-am uitat la plățile efectuate pe 2018 – 23.00 lei și pe 2019 – 245.000 lei. Prognozați că în lunile septembrie, octombrie se vor dubla aceste sume?

D-soara Cârliș – sperăm că nu. Am avut o situație cu Foradex. Au montat un aparat ce măsoară debitul la apă, care a schimbat situația contractuală. Până acum, mergeam pe un consum defalcat. Acum consumul a crescut foarte mult. Se lucrează pentru o estimare în vederea efectuării unei soluții care să eficientizeze acest sistem pentru că nu este logic ca apa termală să ajungă mai scumpă decât gazul.

D-l Tinei – investiția cine și-o asumă? Consiliul Local sau spitalul?

D-soara Cârliș – Consiliul Local.

D-l Gorgan – am auzit de această schimbare cu Foradexul, cum că ei gestionează aceste puțuri. Vreau să știu cât a fost suma contractată și suma plătită până la această schimbare.

D-soara Cârliș – în lunile de iarnă, respectiv din noiembrie-martie plăteam aproximativ 40.000 lei/lună, iar în lunile de vară aproximativ 13.000 lei/lună. Pe an avem în contract 280.000 lei.

D-na Ferescu – la pagina 8, la indicatorii de performanță ai managementului, poate nu înțeleg eu bine. Dacă citim exact tabelul, nr. de bolnavi externați în perioada 01.01.2019-31.03.2019 este de 880, în situația în care pe anul 2018 aveți un total de 962 pacienți.

D-soara Cârliș – pe aceeași perioadă a anului trecut.

D-na Ferescu – sus, în tabel apare 886 la „Observații pt. indicatori 2018”, iar jos îi specificați la 2019. Care sunt cifrele corecte? Logic nu pare sau poate nu înțeleg eu.

D-soara Cârliș – observațiile pentru indicatori se referă la anul 2019.

D-na Ferescu – nu așa scrie sus.

D-soara Cârliș – este o greșeală.

D-na Ferescu – mulțumesc pentru lămurire.

D-l Corneanu prezintă referatul privind transformarea unor posturi în nivel imediat superior și scoaterea la concurs a unui post vacant, existente la Spitalul Dr.Karl Diel Jimbolia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – am o întrebare din partea cetățenilor: care este statutul secției de pediatrie astăzi
30.05.2019?

D-șoara Cârlig – în momentul de față, compartimentul de pediatrie funcționează în regim de spitalizare de zi și ambulator.

D-șoara Siminiuc – deci noaptea nu este nimeni.

D-șoara Cârlig – nu, cu excepția câtorva zile în care doi medici au acceptat să facă acest regim de chemare de la domiciliu.

D-șoara Siminiuc – ce înseamnă câteva zile?

D-șoara Cârlig – 5 zile pe lună, iar d-l Schussler lucrează în program de dimineață și după-masă câte 2 ore/zi.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 82

D-l Corneanu prezintă referatul privind aprobarea unor documente de funcționare ale Căminului pentru persoane vârstnice Jimbolia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Bucur – sunt documente de organizare a căminului, care trebuie aprobate prin acest ordin 29. Inclusiv descrierea căminului trece prin Consiliu Local. Mai mult decât atât, aici avem proceduri, iar în mod normal acestea fac parte din sistemul de control intern managerial. Transferând acestea, se depășește cadrul de organizare din 2018. Am externalizat problema. O să mai avem 3 sau 4 documente cu care o să vin în fața dumneavoastră luna viitoare. Mai dificil va fi acel plan de urgență, în cazul în care s-ar închide din motivul retragerii licenței sau alte motive. Am verificat și nu există intenția de a se închide. Problema este că, în cazul în care acest cămin s-ar închide din lipsă de finanțare, nu știm ce facem cu bătrânii. Nu se poate să își asume doar Consiliul Local. Ia fiecare acasă un bătrân? Nu merge. Aceasta va trebui să fie o hotărâre bibartită sau tripartită. Deocamdată nu avem nici un fel de semnal că s-ar încheia acest acord. Din punct de vedere al respectării stăndardelor de calitate, am putea rămâne în defect cu această procedură.

D-șoara Siminiuc – ce faceți cu bătrânii?

D-l Tinei – ați afirmat că ați externalizat tot ce înseamnă juridic, către Consiliul Local.

D-l Bucur – nu tot, ceea ce se cere.

D-l Tinei – există o comisie juridică în cadrul Consiliului Local. Această comisie se putea pune în fața faptului împlinit cu 24 de ore înainte și nu înainte de ședința de consiliu.

D-l Bucur – nu înțeleg la ce vă referiți.

D-l Tinei – s-ar putea să avem o problemă cu finanțarea căminului și cu bătrânii, pe care s-ar putea să trebuiască să îi luăm acasă. Știu că sunt niste membrii în consiliul de administrație la dumneavoastră. Puteți să îi nominalizați?

D-l Bucur – nu avem.

D-l Tinei – eu așa știu. Am dat o hotărâre anul trecut, dacă nu mă înșel.

D-l Bucur – avem un consiliu consultativ, din care fac parte și beneficiarii. Nu sunt din Consiliul Local.

D-l Tinei – 3 membrii au fost nominalizați pentru cămin. Depășim momentul. Deci, ce să înțeleg, că în momentul în care se va închide, se va spune că, consilierii nu au găsit resursa financiară? Este o poveste mincinoasă.

D-l Bucur – nici nu are legătură Consiliul Local pentru că beneficiarii sunt din tot județul. Finanțarea nu cade doar în sarcina dumneavoastră. În mod normal, așa cum au fost și consultările, Consiliul Județean nici nu

are altă sursă , unde să instituționalizeze persoanele vârstnice, decât la Jimbolia și la Comloș. La Timișoara și la Lugoj nu poate pentru că acolo se instituționalizează strict de acolo.

D-l Tinei – o schimbare către Direcție, cum o vedeți?

D-l Bucur – din partea mea poate fi și asta o opțiune. Acum nu știu din punct de vedere juridic. Ar fi normal să își asume Consiliul Județean, finanțarea. Am avut o discuție la Minister acum vre-o două săptămâni și am spus că nu este normal ca statul roman să asigure finanțarea persoanelor cu deficiențe, cu care sunt de acord, iar persoanele vârstnice, care au contribuit statului, să nu li se acorde măcar aceeași finanțare.

D-l Tinei – ce vi s-a spus?

D-l Bucur – că sunt de acord cu punctul meu de vedere.

D-șoara Siminiuc – v-ați făcut un scenariu în caz că închideți? Ce veți face cu bătrânii?

D-l Bucur – asta am spus, că deocamdată nu avem soluția, nu avem parteneri de discuție.

D-șoara Siminiuc – câți aveți independenți?

D-l Bucur – 25.

D-l Gorgan – câți jimbolieni aveți acolo și câți bătrâni aveți de toți?

D-l Bucur – 50 de beneficiari, din care 30 jimbolieni.

D-l Gorgan – capacitate maximă?

D-l Bucur – 70.

D-l Postelnicu – trebuie să știți că ținem legătura în permanență cu Consiliul Județean. Am discutat toate variantele posibile. Am insistat și am căzut de comun acord să studieze și preluarea către Direcția Generală sau majorarea contribuției Consiliului Județean, deoarece contribuția noastră este mult prea mare, în condițiile bugetului de anul acesta. Noi insistăm. Sperăm să nu se ajungă la trimiterea bătrânilor acasă, pentru că de majoritatea s-au dezis copiii și nu mai au unde să meargă.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 83

D-l Corneanu prezintă referatul privind aprobarea modificării și completării Statelor de funcții pe anul 2019 la Primăria Orașului Jimbolia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 84

D-l Corneanu prezintă referatul privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pe anul 2018.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Gorgan – am cerut ieri lămuriri despre acest aspect, dar cred că am înțeles. Este vorba de sume preconizate, sume care au venit la buget, adică venituri și cheltuieli.

D-l Postelnicu – așa cum am discutat și aseară, noi aici aprobăm ce am aprobat și în ședința din 9 ianuarie, în care s-a spus cum se folosește excedentul și execuția bugetară. Acel minus se referă la excedentul anilor 2017-2018. În fiecare an, la acest excedent, execuția bugetară a fost mai mare la cheltuieli, decât la încasări.

D-l Gorgan – în sfârșit am primit răspuns la ceea ce mă întrebam de-alungul timpului sau anul trecut. Diferența de excedent bugetar se regăsește aici.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 85

D-I Corneanu prezintă referatul privind aprobarea contului de execuție al bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 86

D-I Corneanu prezintă referatul privind însușirea raportului de evaluare a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Vasile Alecsandri, nr. 2, nr. C.F.400554 (nr. CF vechi 10115), nr.topo. 400554 (nr.topo. vechi 857/1/1/2) în suprafață de 301 mp, propus spre vânzare în baza Legii 15/2003.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Tinei – m-am uitat pe preț-9,54 euro și știu că am venit cu o rugămintă executivului: să fie prețurile uniforme, să nu mai avem discuții, iar diferiți beneficiari să spună că la unii am făcut un preț la acea zonă și la alții alt preț.

D-I Postelnicu – această rugămintă a dumneavoastră nu se poate. Noi nu transmitem evaluatorilor. Ei își asumă ce scriu. Nu o să putem spune evaluatorului că pe Est la persoana „x” să facă un preț și la persoana „y” să facă alt preț. Noi suntem obiectivi în ceea ce cerem. Dacă se întâmplă ceva între noi și beneficiar, să îl sancționeze pe cel care greșește.

D-na Ferescu – nu numai poziționarea în anumită zonă dă tariful, ci și gradul de îmbunătățiri funciare, plus utilitățile și alte aspect.

D-I Nițoi – noi nu ne putem pronunța. Tocmai de aceea este nevoie de această expertiză. Sunt o grămadă de coeficienți.

D-I Prcsina – nici departamentul de urbanism din cadrul primăriei nu știe un regulament clar. Am avut o modificare la firmă, unde încadrarea în zonă este din punct de vedere industrial, iar cerințele din punct de vedere al zonei cu locuințe. Din ceea ce văd eu, acestui domn i s-a făcut evaluarea la un tarif de 45 lei/mp. În zona D, din ce știu eu, nu e cu tot felul de utilități.

D-șoara Siminiuc – vă spun eu unde e, pe Carpați.

D-I Prcsina – ar trebui pe fiecare zonă să fie un tarif maxim și unul minim. Dacă rețin eu minte din anii anteriori, în zona D era undeva la 5 euro/mp. Și atunci întrebarea mea este: ce stă la bază, regulamentul din cadrul primăriei?

D-I Postelnicu – nu există așa ceva. Noi nu avem experți să facă o evaluare.

D-I Prcsina – impozitul nu îl plătesc în funcție de zonă?

D-I Postelnicu – e cu totul altceva, o altă discuție. Sunt două chestii distincte.

D-I Prcsina – nu ați înțeles. Acest domn se duce la evaluator și îi se spune că atât este prețul pe zona respectivă.

D-I Nițoi – nu spune pe zonă, spune doar imobilul. Pot să fie două imobile din aceeași zonă și să aibă prețuri diferite, pentru că au gazul mai aproape sau au curent.

D-I Prcsina – facem diferența între marja minimă și maximă, care e pe zona respectivă, iar aici vorbim despre zona de încadrare, zona D.

D-I Postelnicu – asta o face notarul.

D-I Prcsina – dacă îmi aduc eu aminte și nu vreau să isc niște discuții, Sumida, parcă este în zona D și parcă era vorba doar de 5 euro.

D-l Postelnicu – v-ați dus în derizoriu și se suspicionează altceva. La Sumida s-a vândut o baltă, un teren desfundat. Un evaluator face evaluarea și trebuie să și-o asume.

D-l Presina – eu, aici nu am de comentat împotriva primăriei, nu mă înțelegeți greșit. Evaluatorul trebuie să țină cont de niște criterii, care ar trebui să se găsească în departamentul urbanism.

D-l Postelnicu – nu putem impune criteriile la studii de caz și la evaluator. Nu avem cum. E un abuz. Nu e în atribuția primăriei să spună cu cât se vinde. Ei știu ce au de făcut.

D-l Presina – înseamnă că e loc de o îmbunătățire.

D-l Postelnicu – să vă dau un exemplu: dacă s-ar construi un mall, în zona Carpați sau Lucaciu, prețurile „ar sări”. Toate acestea aduc un aport prețului în zona în care există sau nu o dezvoltare. Sunt sincope, probabil, pentru că se lucrează la PUG, dar nu o să putem noi reglementa prețurile.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 87

D-l Corneanu prezintă referatul privind vânzarea directă a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Vasile Alecsandri, nr. 2, nr. C.F.400554 (nr. CF vechi 10115), nr.topo. 400554 (nr.topo. vechi 857/1/1/2) în suprafață de 301 mp, propus spre vânzare în baza Legii 15/2003.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 88

D-l Corneanu prezintă referatul privind aprobarea demolării clădirii de locuit și anexei din Jimbolia, strada Calea Timișorii, nr. 68, ap. 3.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu – dacă în prezent această clădire este locuită, ce facem cu chiriașii?

D-l Postelnicu – bătrâna a decedat.

D-l Presina – s-a făcut o evaluare din timp, să se verifice starea clădirii?

D-l Postelnicu – da. Cu ani în urmă am vrut să reparăm, dar bătrâna nu a acceptat pe nimeni în casă.

D-l Presina – se face o evaluare și dacă nu se poate repara, se ajunge la demolare.

D-l Postelnicu – de reabilitat nu există nici o șansă. Trebuie demolat și construcție nouă.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 89

D-l Corneanu prezintă referatul privind aprobarea trecerii imobilului din orașul Jimbolia, str. Spre Est, nr. 74, înscris în CF nr. 401717 Jimbolia, nr. topo. 401717, în suprafață de 7.040 mp, din domeniul privat al orașului Jimbolia, în domeniul public al orașului Jimbolia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 90

D-I Corneanu prezintă referatul privind aprobarea proiectelor de interes public local pentru care se solicită finanțare nerambursabilă de la bugetul local al orașului Jimbolia pe anul 2019.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – de ani de zile tot finanțăm „Stefan Jäger International Art Symposium”. Chiar mi-aș fi dorit să avem tablouri pe acești pereți ai Consiliului Local.

D-I Postelnicu – nu e la subiect.

D-șoara Siminiuc – e la subiect.

D-I Postelnicu – dacă ați fi studiat contractul de finanțare, ați fi știut că noi primim un număr de 5, 6 tablouri. Sunt în primărie, inventariate.

D-șoara Siminiuc – sunt la depozit, la arhivă? Nu se pot pune pe perete?

D-I Postelnicu – putem să le punem și aici, doar că nu stau pe jaluzele.

D-șoara Siminiuc – scoateți tabla, că nu am scris nimic pe ea și puneți un tablou.

D-I Postelnicu – pentru acest motiv le și păstrăm. Când terminăm de zugrăvit o să le punem să arate frumos.

D-I Corneanu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 91

Se trece la problemele ale comisiilor de specialitate:

D-na Ferescu – referitor la situația școlilor, avem probleme datorită anotimpurilor tot mai ploioase. Trebuie să avem în vedere acoperișul. Am înțeles că pe Lorena s-au apucat de reabilitare. Vă mai amintesc că începe din nou să plouă la etajul 1, la laboratoare.

D-șoara Siminiuc – pe agenda cultural sportivă sunt mai multe activități în aprilie și mai, care nu știu să se fi desfășurat ori s-au desfășurat și nu știu eu. Dacă nu s-au desfășurat, sunt anulate acele activități?

D-I Postelnicu – sunt care vor fi amânate, cum este și concursurile de pescuit de 1 iunie, care datorită prognozei meteo nu se poate ține. Îl vom ține săptămâna viitoare, sâmbătă. Sperăm că timpul o să ne ajute. Avem și cupe, premii din sponsorizări. Așa și cu alte activități, care nu se vor ține sau se va rectifica lista cu agenda cultural sportivă.

D-șoara Siminiuc – am văzut că ați sărbătorit Pomul de mai. Eu nu am știut decât de pe site. Să înțeleg că nu ați vrut să fiu invitată, să văd și eu parada?

D-na Ferescu – parada a fost publică.

D-șoara Siminiuc – nu am știut. Nu am fost informată.

D-I Nițoi – s-au pus poze.

D-șoara Siminiuc – da, după ce s-a desfășurat. Noi, consilierii nu trebuie să știm că se întâmplă ceva.

D-I Nițoi – Pomul de mai este o festivitate făcută de către familiile pompierilor.

D-șoara Siminiuc – și nu finanțăm noi?

D-I Nițoi – nu. Finanțarea a fost făcută de mine, personal și de Adi Hălăucă, plus ce mai strângem de la cetățenii din oraș.

D-șoara Siminiuc – pompierii nu sunt serviciul primăriei?

D-I Nițoi – ba da, dar nu este finanțat din banii orașului. Nu se folosește nici un leu din bugetul local. Se folosește bugetul personal al celor sărbătoriți și eventual bugetul pe care îl avem la pompieri, strâns de la cetățenii care donează. Participanți sunt pompierii, iar sărbătorii pot să invite mai multe familii.

D-șoara Siminiuc – deci ați făcut ceva particular.

D-I Nițoi – este particular din 1875.

D-șoara Siminiuc – m-am liniștit că nu v-am admirat.

Se trece la probleme ale primăriei:

D-l Postelnicu – aici vreau să vă cer ajutorul. Vorbisem la un momentdat despre clubul sportiv al oraşului. Am făcut toate demersurile, avem documentația, doar că de la Minister ne-a venit respingere pentru nume. Niciuna din cele 3 sau 4 nu sunt bune, pentru că se aseamănă cu celelalte cluburi existente în Jimbolia. Club sportiv Jimbolia, Club Orăşenesc Jimbolia, Asociația Club Sportiv Jimbolia nu merg. Am zis ca sugestie Club Sportiv Hatzfelt.

D-l Gorgan – nu știu dacă este atât de important acest nume, dar putem integra Sf. Florian.

D-l Postelnicu – există.

D-șoara Siminiuc – căutăm un sportiv.

D-l Gorgan – o să dau un search pe internet.

D-l Postelnicu – îmi trebuie o listă de nume. Dacă trimit iar una sau două s-ar putea să le respingă.

D-l Tinei – citind monografia oraşului Jimbolia, am observat că exista un singur campion olimpic în oraş-Gazibara.

D-l Nițoi – avem sala de sport Gazibara.

D-șoara Siminiuc – astăzi vreți?

D-l Postelnicu – astăzi, mâine. Să începem să căutăm.

D-l Tinei – de ce să nu preluăm nume existente?

D-l Postelnicu – eu nu am zis,, nu’’ la nimic. Am cerut păreri.

D-l Tinei – punem toate cluburile la aceeași masă și să facem performanță pentru binele oraşului. Luăm o denumire deja existentă, facem demersurile necesare și avem nume, cum s-a procedat la alte cluburi de fotbal , când au venit să joace în Jimbolia.

D-l Postelnicu – deviem de la una la alta. Cluburile existente nu pot primi finanțare decât în baza Legii 350. Noi vorbim despre înființarea unui club orăşenesc, care să fie în subordinea Consiliului Local și să poată funcționa cu finanțare directă, ca și centrul Nu mă uita.

D-l Meszaros – dacă e să luați sportiv din Jimbolia, a existat și terenul Maracana.

D-l Gorgan – tot mai ok ar fi să ne dați un mesaj cu toate denumirile trimise deja și în funcție de acele denumiri, putem să venim cu alte sugestii. Cred că este cel mai bun lucru. Dacă vin 16 consilieri cu câte 3 denumiri, avem 50 denumiri. Eu o să vin cu 5.

D-l Crăciun – la Parcul cu povești este prevăzută suma de 15.000 lei pentru 1 iuni. Ce se face cu acești bani? Pentru profesori?

D-l Postelnicu – toate cheltuielile de la organizare, costumație, culori, materiale.

D-șoara Buduran – ai grijă ce spui despre Asociația Blythswood, că o să apară pe facebook.

D-l Crăciun – doar am întrebat.

Se trece la diverse:

D-șoara Siminiuc – se poate o dezinsecție a oraşului? Este multă umezeală și s-au înmulțit țânțarii.

D-l Postelnicu – avem contractul încheiat pentru deratizare.

D-șoara Siminiuc – cine adună șoarecii și șobolanii morți?

D-l Postelnicu – Peisaj Hosta. Contractul de dezinsecție este cu Deraton.

D-șoara Siminiuc – au apărut niște orificii în șosea.

D-l Postelnicu – a fost ultima întrebare la care v-am răspuns, pentru că nu mă lăsați să răspund complet.

D-șoara Siminiuc – scuze. Am zis să oprească că nu auzeam.

D-l Postelnicu – ați revenit cu altă întrebare. Contractul îl avem, doar că au fost ploii și nu s-a putut.

D-șoara Siminiuc – au apărut niște orificii în șosea. Cine le-a făcut, cu ce scop și cine le va astupa?

D-l Postelnicu – sunt făcute mai demult. A fost o expertiză la lucrările respective.

D-șoara Siminiuc – pe strada ANL-lui vechi s-a prăbușit un cămin. Dacă intri cu mașina, îți rupi mașina.

De pe Mărășești.

D-l Postelnicu – se lucrează.

D-șoara Siminiuc – sunt două bețe. Regulamentul referitor la mașinile abandonate când îl puneți în aplicare?

D-l Postelnicu – este pus în aplicare.

D-șoara Siminiuc – câte mașini ați ridicat? Sau câte atenționări s-au făcut?

D-l Postelnicu – s-au făcut atenționări. Cosmin Trifu și Adrian Todea le-au inventariat și au trimis adrese. Colegii din primărie le identifică, iar reprezentanții poliției fac procedura.

D-șoara Siminiuc – nu mi-ați răspuns la întrebarea: care este planul peisagistic al orașului? Când văd acele agave mă apucă frica și frigul. Cu părere de rău, acele plante sunt aduse din Mexic. Arată foarte urât în orașul nostru. Ar trebui să avem arbuști și flori colorate. Unde găsesc acel paragraf în care apare cum să arate orașul din punct de vedere peisagistic, cu pomi, plante? Acele patru ansambluri din centrul orașului pot fi reabilitate?

D-l Postelnicu – se lucrează.

D-șoara Siminiuc – iar se lucrează? Noaptea visăm împreună.

D-l Postelnicu – sper să nu visăm împreună.

D-șoara Siminiuc – nu se vede nimic. Cine hotărăște unde să se amplaseze coșurile de gunoi? În fața la Școala gimnazială nu s-au schimbat, pe Lorena tot așa.

D-l Postelnicu – nu v-ați actualizat pagina de pe care citiți.

D-l Toth – stați să îmi notez

D-șoara Siminiuc – în fața școlii sunt două coșuri noi? S-au înmulțit căruțele neînmatriculate în orașul nostru. Cai slabi, urâți, murdari. Muzeul CFR poate să fie vizitat?

D-l Toth – cheia e la mine.

D-șoara Siminiuc – mergem mai spre seară.

D-l Postelnicu – toate acestea vreți să fie consemnate în procesul verbal?

D-șoara Siminiuc – da. Să puneți steagurile pe muzeu. Digitalizarea informației nu v-ați hotărât să o faceți? Să nu mai avem atâtea hârtii.

D-l Postelnicu – să ne înțelegem: aproape tot atâtea hârtii vor fi. Trebuie trimise documente către Prefectură, beneficiarii hotărârilor, către servicii ș.a.m.d. Nu putem să nu printăm în proporție de 60%.

D-șoara Siminiuc – când ați fost ultima oară în capela cimitirului?

D-ș Postelnicu – acum o lună.

D-șoara Siminiuc – și v-a plăcut cum arată?

D-l Postelnicu – nu îmi place deloc capela.

D-șoara Siminiuc – ar trebui făcută o reabilitare. V-ar plăcea să stați acolo?

D-l Postelnicu – doamne ferește! În ce condiții vă gândiți?

D-șoara Siminiuc – pot să primesc un document când se face dezinfectia acestui spațiu? Ar trebui fiecare mort să aibă intrare separată. Am făcut o solicitare acum un an, să cumpărați paravane, că poate nu sunt curios de fața altuia. Legea spune. Căutați solicitarea. Schimbați scaunele.

D-l Postelnicu – după aceea ne certați că iar cheltuim bani.

D-șoara Siminiuc – lângă cimitir, cineva și-a îngrădit un spațiu. D-le primar, tot spuneți că sunați la instituții, dar există și scris ca să vedem și noi că vă străduiți să ajutați comunitatea. D-le secretar, nu s-a postat un plan de apărare în caz de urgență, de inundații. Ați spus că îl veți posta. Eu vreau să îl citesc.

D-l Nițoi – merg săptămâna viitoare la un curs intens.

D-șoara Siminiuc – șanțurile sunt pline cu apă. De ce nu se scurge apa? Canalul colector ce mărginește zona centrală a orașului de cine aparține? Al cui este?

D-l Postelnicu – tot același.

D-șoara Siminiuc – ați făcut demersuri să vină să îl curețe.

D-l Postelnicu – da.

D-șoara Siminiuc – pot să văd și eu?

D-l Postelnicu – este proiect făcut de ANIF.

D-șoara Siminiuc – și pe site se postează documentele oficiale, nu „sau pe site” cum ați spus dumneavoastră.

D-l Nițoi – unele da.

D-șoara Siminiuc – nu.

D-l Postelnicu – depinde la ce faceți referire.

D-l Tinei – aș vrea să primesc și eu o informare pentru că a avut loc o întâlnire între executiv și agricultori, pe anumite teme. La ce concluzie s-a ajuns?

D-l Postelnicu – nu s-a trasat o concluzie deoarece era vorba de a nu se mai ieși pe drumul național cu utilajele pline de noroi. Pentru evitarea amenziilor, d-l Cristea de la Circulație, ne-a solicitat să avem o discuție cu Poliția Rutieră și cu reprezentanții agricultorilor. Din 30 de agricultori, au venit 5 sau 6.

D-l Tinei – s-au stabilit traseele de comun acord?

D-l Postelnicu – nu s-au stabilit. Au zis că fiecare o să își rezolve problemele.

D-l Tinei – problema cu drumurile agricole cum o rezolvăm?

D-l Postelnicu – trebuie alocate resursele necesare. Din estimarea ce am primit-o de la d-l Călina, ca și drumuri care fac racordul la drumul național, este peste 2 miliarde lei. Acum 2 sau 3 ani am făcut, dar nu au ținut prea mult. Au ținut o primăvară și o toamnă. Nepietruite nu o să ne ajute.

D-l Tinei – știți foarte bine că agricultorii sunt contribuitori la bugetul local și au dreptul lor.

D-l Postelnicu – eu nu am acuzat de absolut nimic.

D-l Postelnicu – și atunci nu vi se pare normal că o parte din susținerea comunității să fie prin a le ușura accesul și de a face mai mult profit?

D-l Postelnicu – nu am contestat asta.

D-l Tinei – toată lumea plânge, dar nimeni nu le spune că plâng degeaba, că nu avem de unde să le dăm bani.

D-l Postelnicu – nu avem bani nici pentru priorități.

D-șoara Siminiuc – oglindă rutieră la spital.

D-l Gorgan – eu am un singur aspect de ridicat, legat de drumurile care necesită pietruire. Cu d-l viceprimar am mai discutat. Știți despre ce este vorba. Mulțumesc de implicare, dar nu a fost suficient datorită precipitațiilor abundente. Dacă puteți să interveniți pentru că au răsărit gropi mai adânci și mai frumoase. Rog executivul, dacă există posibilitatea financiară să tragă un covor de piatră, exact cum am făcut acum 4 ani.

D-l Postelnicu – asta încercăm să facem. Ați văzut și pe lista de investiții la „reparații

D-l Precsina – cine se ocupă de întreținerea orașului Jimbolia, ca și sarcină, între cei doi conducători ai orașului? Sarcinile într-o primărie sunt împărțite. Nu poți să spui tot timpul: d-le primar ce faceți? De cel puțin un an jumătate, am cerut să se repare goapa care s-a format pe str. Hammerstein, spre drumul național. Nu s-a rezolvat. Am întrebat pentru str. Bârzava și nu s-a rezolvat. Am discutat despre ape pluviale și nu s-a rezolvat. Nu pot să arunc toată vina asupra unui singur om, când într-o conducere există cel puțin doi, primarul și viceprimarul. Dacă nu mă înșel, toată partea de inginerie a orașului revine viceprimarului. Am întrebat ce fac dacă vin cei cu taxiurile și îmi lovesc mașina și mi s-a spus să îmi iau mașină nouă. Vreau să vă spun că eu nu am acces în casă, datorită apei care se tot adună. Am tot fost „dus cu zăhărelul”. Ca și membru al comisiei de urbanism sau ca și președinte al comisiei de urbanism, orice probleme aș aduce, nu s-ar rezolva. Probabil, suntem prea buni amici.

D-l Toth – stau cu banii în buzunar și nu se găsește firmă, care să vină să asfalteze. Avem banii. Ne asumăm. Aquatimul la fel, dar nu au găsit firmă.

D-l Precsina – ce vă sumăriți? Mă duceți în spate să intru în casă? Ce asumare? La ce vă referiți? Ce responsabilități aveți aici?

D-l Toth – cum nu puteți să intrați în casă?

D-l Precsina – nu pot să intru din cauza apei. Am pus tot felul de lemne. Mi-am făcut trotuar singur. Am tot spus că se întâmplă accidente pe str. Hammerstein. Dacă vreți să fac cerere scrisă, fac, dar am zis că o discutăm în Consiliu Local, sub formă de amicitie și vedem dacă se poate rezolva, dar este o nepăsare și nu vreau

să arunc spre d-l primar, că până la urmă trebuie să văd responsabilitățile din administrație. Nu se ocupă un om singur de toate problemele. Care este răspunsul la solicitările mele? Pe str. Bârzava mi-e rușine să dau ochii cu vecinii.

D-l Magyar – aș vrea să reamintesc de montarea oglinzii din Futok și montarea indicatoarelor la colț cu Bella Bartok și Vasile Lucaciu și rog intervenție de pietriș în zona Futok.

D-șoara Siminiuc – pe ce stradă? Pe Simion Bărnuțiu nu s-a pus un fir.

D-l Tinei – începând de astăzi, fosta firmă de salubritate a început să își ridice tomberoanele. Ce îmi recomandați să spun oamenilor?

D-l Postelnicu – le-am pus la dispoziție un spațiu pentru depozitare.

D-l Tinei – vor veni sâmbătă pentru reciclarea sacilor galbeni?

D-l Postelnicu – din 1 iunie va veni noul operator.

D-l Tinei – tomberoane vor primi toți sau doar cei care au semnat contract?

D-l Postelnicu – normal doar cei care au semnat contract. Au avut destul timp să facă contract și să împartă pubele. Nu știu cum vor proceda. Le-am pus la dispoziție spațiu și pentru contracte.

D-șoara Siminiuc – sediu unde o să fie?

D-l Postelnicu – nu știu.

D-șoara Siminiuc – de peste un an, pe str. Carpați curge apă și eu zic că este potabilă.

D-l Ciofiac – este părerea dumneavoastră. Nu este potabilă.

D-șoara Siminiuc – nici cea care curge la colț cu Est? Curge ca izvorul.

D-l Ciofiac – nu are cum să curgă ca izvorul, că nu ar mai fi presiune.

D-șoara Siminiuc – iau o mostră și trimit la laborator?

D-l Ciofiac – vă rog.

D-l Vasiliu – în primul rând aș vrea să știu cine se ocupă de procesele verbale.

D-na Ghineț-Georgiu – eu.

D-l Vasiliu – de ce procesele verbale sunt falsificate sau nu sunt completate corect?

D-l Nițoi – știți ce înseamnă un fals?

D-l Vasiliu – da.

D-l Nițoi – definiți!

D-l Vasiliu – de ce nu apare toată convorbirea de la Consiliul Local?

D-l Postelnicu – de câte ori ați venit în ședință, nu ați văzut cine consemnează?

D-l Vasiliu – o să am eu un răspuns din altă parte.

D-l Postelnicu – alte amenințări.

D-l Vasiliu – da nu ameninț.

Datorită discuțiilor în contradictoriu și dialogurilor zgomotoase nu s-au mai putut nota ultimele 3 minute din ședință.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Corneanu declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

SECRETAR
Nițoi Ionel



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Corneanu Constantin